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PREDGOVOR 
^ U okvirima programa nastave ekonomike na Šumarskom fakultetu Sveuči-

lišta u Zagrebu slušaju se slijedeći predmeti: 
- Ekonomika šumarstva, u 6. semestru Šumarskod odsjeka, 
fl Ekonomika šumska privrednih organizacija, u 7 . 1 0 . semestru Šumar-

skog odsjeka, 
- Ekonomika, u 5. i 6. semestru Drvnotehnološkog odsjeka, 
- Trgovina drva, u 8. semestru Drvnotehnološkog odsjeka. 
Takav slijed slušanja predmeta iz ekonomike rezultat je pretrpanosti 

predavanja, nužno nastale uslijed sve •značajnijeg razvitka tehnologije. 
Kada sam preuzeo predavanja prva stvar je bila da građu prilagodim 

suvremenim potrebama obrazovanja mladih inženjera šumarstva i drvne indus-
trije. Zbog toga je u predavanjima svaki suvišni verbalizam i teoretizi-
ranje nužno moralo ispasti. Trudio sam se da gradivo prikazem u što kraćem 
obliku, ali da pri tom ne izostavim ništa što će inženjerima trebati u nji-
hovom praktičnom radu. Svi kolegiji nabrojani naprijed trebali bi se slu-
sati u if. nastavnoj godini, pošto stucJent ovlada znanjima iz svih tehničko-
tehnoloških i biotehničkih disciplina, budući da ekonomika predstavlja 
gospodarska vrednovanje postupaka i upućuje mladog stručnjaka da pri dono-
šenju poslovnih odluka svaku pomno gospodarski vrednuje. Vjerujem da će 
budući nastavni program o tomu voditi računa. Isto tako je neophodno potreb-
no uvesti za slušače Drvnotehnološkog odsjeka vježbe i seminar, kako bi 
se primjeri dati u ovom udžbeniku mogli proraditi i kod slušača time po-
buditi sklonost prema ekonomskoj analizi. Bez vježbi tekst udžbenika zbog 
zgusnutosti^i matematičkih izvoda djeluje odbojno i postiže se suprotan 
učinak od očekivanog - približiti ekonomsku analizu mladom stručnjaku. 

Nastavna grada iz ekonomike u općem dijelu za oba odsjeka pokrivena 
je ovim udžbenikom. Osim toga su u pripremi: 

- Ekonomika šumarstva, 
- Ekonomika drvne industrije 

gdje će biti obrađen analitički pristup svladan ovim udžbenikom. Kada budu 
izdana još dva naprijed najavljena udžbenika, nadam se da će slušači konač-
no imati dugo očekivane priručnike za učenje i praksu. 

^Zahvaljujem se mojem učitelju, kolegi i prijatelju, prof, dr Dušanu 
•rescaninu na povoljnoj recenziji, još više na dragocjenim savjetima, koji 
ako nisu svi mogli biti primijenjeni u ovom udžbeniku, biti će uvršteni u 
drugom izdanju, ako bude sreće da ga ugledamo. Isto se tako srdačno zahva-
ljujem kolegi dr Anti^Puljiću, koji je tekst pregledao i dao mi dragocjene 
savjete, posebno u računskim primjerima. Prof. Zorici Pavlić-Jeraj pripada 
moja zahvalnost za pomno i veoma stručno lektoriranje teksta. 
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